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TÁJÉKOZTATÓ ÉS BELEEGYEZŐ NYILATKOZAT 

FOGSZABÁLYOZÓ KEZELÉSRŐL 
 

Önnek, ill. az Ön gyermekének fogszabályozó kezelésre van szüksége. Ezt a hibás állású fogai, 

ill. a nem megfelelően fejlődő állcsontjai teszik szükségessé. A kezelés célja a növekedést és a 

fogak helyzetét kedvező irányban megváltoztatva szebb és funkcióképesebb fogazat létrehozása. 

A kezelés elmaradása az állapot súlyosbodását okozhatja, és nemcsak esztétikai hátrányai 

lehetnek, hanem fogazati betegséget, pl. fokozott fogszuvasodást, ínysorvadást, állkapocs-izületi 

betegséget is okozhat. 

A kezelés fogszabályozó készülékekkel történik, melynek kivehető vagy ragasztott változatai 

vannak. Hogy melyiket kell alkalmazni, azt az adott fogazati eltérés dönti el. 

Sok esetben maradandó fogak eltávolításával, vagy elcsiszolásával – fluorid védelemben – kell a 

kezelést kombinálni a helyteremtés céljából. 

A kezelés több évig tart, tehát komoly időráfordítást, együttműködést igényel. A gyermeket 

tanítási időben is berendeljük szakrendelésünkre, melyről igazolást adunk. 

A kezelés anyagi terhei sem elhanyagolhatóak, ezt a mindenkori társadalombiztosítási rendeletek 

határozzák meg. 

A kezelés idő előtti megszakítása veszélyes lehet, mert a be nem fejezett kezeléssel elért állapot 

rosszabb is lehet, mint a kiindulási volt. 

Minden orvosi tevékenységnek, így a fogszabályozásnak is lehetnek kockázatai, előre nem 

látható hatásai. A készülékviselés ideje alatt a fogszuvasodási hajlam fokozódik, de maradandó 

elváltozás a fogakon csak az elégtelen fogmosás miatt alakulhat ki.  

Átmeneti fájdalom léphet fel, de ez legtöbbször múló kellemetlenség. A kezelés során a fogak 

meglazulhatnak, de a kezelés befejezése után új helyükön megszilárdulnak, de ez ritkán nem 

teljesen következik be. Kisebb, vagy közepes mértékű gyökérfelszívódás és létrejöhet. Az 

állkapocsizület nem mindig alkalmazkodik az új helyzethez, ezért izületi fájdalom, kattogás is 

felléphet – időlegesen vagy akár véglegesen is. 

A ragasztott készülékek után szájba tett kivehető lemezek nem rendszeres viselése miatt fellépő 

fogelmozdulásokat már nem kezeljük újra. 

A fenti mellékhatások és szövődmények szerencsére nagyon ritkák, és a gondos egészségügyi 

személyzet mindent megtesz elkerülésük érdekében. Utasításaik betartásával, alig-alig lehet 

komoly problémára számítani. 

Panasz esetén, soron kívül keresse fel kezelőorvosát! 

Ha a páciens együttműködése nem megfelelő, akkor a károsodások elkerülése érdekében az 

orvos a kezelés megszakítását indítványozhatja. 

A fenti tájékoztatást tudomásul veszem, a rám háruló feladatokat vállalom. 
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